

商场购物竟能买到假名牌

经消协调解商场退款并赔偿一倍

本报5月11日讯(记者
聂金刚 通讯员 李明
兰) 到东营游玩的张先生在大商场购物却买到了假货,等回到家查看防伪标识才知道自己上了当。经消协调解最终商场退还张先生购物款780元,并赔偿王先生780元。

张先生本来以为要买真货只有到大商场,谁知这次却上了当。5月5日,江苏的张先生到东营区消协投诉:5月4日在东营某大商场购得两件名牌T恤,回到宾馆后发现,两件衣服中的一件防伪标签已被刮开,而另一件根本就没有防伪标

签。这让张先生感到很疑惑,于是张先生就拨打了印在外包装袋上的国内服务电话进行验证,结果被告知该公司没有张先生所购两件衣服的货号。无奈之下,张先生投诉到了东营区消协。

东营区消协工作人员

及时与商场的工作人员取得了联系,经商场工作人员对衣服再三辨认,认为可能是商场工作人员没有把好验货关,他们会尽快与省经销商联系,查清事情的真相。根据《山东省消费者权益保护条例》第六十条规定:“经营者有下列行为之

一的,除由有关行政管理部门依照法律、法规的规定进行处罚,还应当按照消费者的要求增加赔偿其受到的损失,增加赔偿的金额为消费者购买商品的价款或者接受服务的费用的一倍。”其中第一款就规定:“销售掺杂、掺假、以假充真、以

次充好商品的”按照商场规定的先行赔偿制度,该商场退还张先生所购两件T恤款780元,赔偿两件T恤的价款780元。

在此东营区消协提醒所有消费者,购买名牌衣服时,一定认真查看防伪标识,以免买到假货。



护理大比拼

11日,在市人民医院举办的技能比赛上,一名参赛护士正在进行鼻饲技术操作演示。这次比赛是为庆祝“5.12”国际护士节由市卫生局和市总工会联合主办的。全市卫生系统12家参赛单位的36位护士进行了护理技能比赛,比赛项目包括静脉输液、无菌技术和鼻饲技术等。

本报见习记者 王瑞景 王忠才 摄影报道

5月12日是护士节,记者走进胜利油田中心医院——

急诊男护工作越来越重要

文/片 本报记者 顾松

男护士在护理领域中是一个特殊的群体,在医疗卫生事业发展迅速的今天,这些被称为“护士先生”的男护士已成为社会各阶层人员颇为关注的焦点。5月12日,是国际护士节,在护士节来临之时,本报记者探访了胜利油田中心医院急诊科的几名男护。

百花丛中 点点绿



男护有时 更有优势



灯火阑珊 依旧忙碌



说到护士,大部分人在脑海中总会浮现出一个穿着白色护士裙,头上别着护士帽,说话温柔的女性形象。走进胜利油田中心急诊科,你却能发现一些“护士先生”,在这里,他们同样担当起“白衣天使”的神圣职责,默默无闻地做着精细活儿。据了解,目前全院有682名护士,而男护

只有14名,只占护士总人数的2%。他们人数虽少,但乐观自信,在急救岗位上默默地履行着职责。

燕来奇2009年来到胜利油田中心医院工作,他被分配到了与危重病人“第一时间接触”的急诊科。

燕护士遇见重病号会陪着病人去做一些辅助检查并帮着办理住院手续。

比耐心、比细致,“护士先生”丝毫不比女护士逊色,“小朋友,咱们男子汉最勇敢了。叔叔知道,你很勇敢,一点都不怕打针。”记者见到燕来奇的时候,他正在给一个小男孩打针,他一边打针一边笑着安慰孩子。周围的群众都在看着这一幕,“男护士也很温柔嘛”,不少病人称赞。

刘兴涛2009年4月来到胜利油田中心医院,成为男护中的一员。“在急诊科工作,院前急救和出诊的过程中,男护比女护更有优势。”刘兴涛自豪地说:“一次一位女士天然气中毒,眼看着救护车进不去,我就冲进病人家中,背起患者跑了500多米把她送上

了救护车展开院前急救。”这种情况时常发生,护士是个体力活,急诊科收治的患者大部分都是危重,急需快速救治的病人,工作强度大、任务重,加之一些患者过于肥胖或需紧急心肺复苏,对护士的体能要求就更为突出,而男护在这方面就显示出绝对

优势。很多病人的体重达到180斤~200斤,甚至更重,女护士因为自身条件的局限性,面对帮病人翻身,把病人从担架上抬下来都显得力不从心。男护在这种情况下就显现出优势,他们有良好的体力,当病人需要翻身、换床时,男护士就会“挺身而出”。

张振华从事院前急救男护这个特殊的工作岗位已有三年了,回忆起来,每一个夜班都是绷紧心弦。

“下午5时30分,刚接班就听见急诊大厅里有人喊医生,我跑出去接诊,是一位口服敌敌畏中毒的患者,洗胃、建立静脉通路、心电监护等,一秒不敢耽

误。这边的洗胃机还在工作,又来一位老大爷说胸口闷,还有些疼痛。我们就马上做心电图,正想写抢救记录,这时又来了一位年轻人就诊,这位患者还未处理完又来一个刀刺伤的。直到凌晨来就诊的患者才有所减少,这时小儿科的肌肉注射的患者开

始增多。”从下午5时30分到第二天早晨的7时30分,14个小时的夜班,张振华最多的时候接了11个急诊。由于男护士具有很多自身优势,在需要较好的体力、耐力和心理素质的护士岗位上,他们的作用越来越重要。

本报5月11日讯(记者 聂金刚 见习记者 李金 金) 随着东营各大道路绿 化工程的陆续完工,各式各 样的花草树木布满了东营 的大街小巷,为此,我们特 辟出一个栏目,邀请东营市 园林处的工作人员为市民 介绍生长在我们身边的花 草树木,给我们眼前的花 木注上一张“名片”。市民在欣 赏美景的同时,也能清楚地

知道花木的名称、科目、生

活习性等,在丰富自己知识
的同时,还可以向家人朋友
介绍一番。

您对我们的栏目有什么意见和建议,急切想知道哪条道路上的花草树木的介绍,还想知道哪些内容,欢迎拨打我们的热线8065000,期待您的来电。(苗木简介由东营市园林处提供)



名称: 猶实 科属: 忍冬科 猶实属

习性: 落叶灌木,5~6月开花,着花繁密,粉红至紫色,非常艳丽。果实密被毛刺,形如刺猬,甚为别致,猶实也因此得名。喜欢排水良好、肥沃的土壤。

所在路段: 淄河路。 种植数量: 300株。



名称: 楠木 科属: 蔷薇科 楠木属

习性: 落叶灌木,小枝绿色。花金黄色,花期4~5月。喜温暖湿润和半阴环境,对土壤要求不严,以肥沃、疏松的沙壤土生长最好。

所在路段: 辽河路。 种植数量: 6.5万株。

大学生专场招聘会今日 在油地军校联动中心举行

本报5月11日讯(记者

聂金刚) 5月12日,黄河三角洲油地军校就业联动服务中心举办2011年大型高校毕业生招聘专场,为大学生就业提供机会。

据了解,5月进入大学生求职就业的高峰期,各大高校和就业部门十分重视大学生就业问题,东营区劳动就业管理办公室为更好地发挥桥梁作用,为求职者与招聘单位搭建市场化的双向选择平台,东营区劳动就业管理办公室与东营市飞天人才市

场联合举办了本次2011大型高校毕业生专场。

时间: 2011年5月12日(周
四)上午8:00~11:30。

地址: 东营市青岛路与
庐山路交叉口黄河三角洲
油地军校就业联动服务中心2楼。

乘车路线: 乘1路、7路、
148路、150路、152路,区人
力资源市场下车。

预约咨询电话:
0546-8558786
15698088699 15698088693
15698088692